

Brasília, 12 de janeiro de 2024.

### **ERRATA 01**

A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o **Edital de Bolsista nº 046/2023 – Servidor UnB ou aluno regular de graduação ou pós-graduação – Computação, Tecnologia da Informação ou áreas afins**, para atuação no âmbito do Projeto “UnB/FNDE/ICS - Centro Colaborador de Apoio ao Monitoramento e à Gestão de Programas Educacionais CECAMPE CENTRO-OESTE”, cabendo as seguintes correções:

**Onde se lê:**

#### **8. DA INSCRIÇÃO**

**8.1.** As inscrições serão admitidas somente via internet, no endereço eletrônico: [www.finatec.org.br](http://www.finatec.org.br), **no período entre 17hs do dia 22 de dezembro de 2023 às 17hs do dia 11 de janeiro de 2024** observado o horário oficial de Brasília-DF. Após o horário estipulado não será possível concluir a inscrição.

**Leia-se:**

#### **8. DA INSCRIÇÃO**

**8.1.** As inscrições serão admitidas somente via internet, no endereço eletrônico: [www.finatec.org.br](http://www.finatec.org.br), **no período entre 17hs do dia 22 de dezembro de 2023 às 17hs do dia 21 de janeiro de 2024** observado o horário oficial de Brasília-DF. Após o horário estipulado não será possível concluir a inscrição.

**Onde se lê:**

#### **14. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

<b>ETAPA</b>	<b>DATA</b>
Período de Inscrições	<b>22/12/2023 a 11/01/2024</b>
Avaliação Curricular e Documental: Etapas 1 e 2	<b>Até 15/01/2024</b>
Avaliação da Etapa 3 – Entrevista	<b>Até 17/01/2024</b>
Resultado Preliminar do Processo Seletivo	<b>Até 22/01/2024</b>
Resultado Final do Processo Seletivo	<b>Até 31/01/2024</b>

**Leia-se:**

#### **14. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

<b>ETAPA</b>	<b>DATA</b>
Período de Inscrições	<b>22/12/2023 a 21/01/2024</b>
Avaliação Curricular e Documental: Etapas 1 e 2	<b>Até 25/01/2024</b>
Avaliação da Etapa 3 – Entrevista	<b>Até 31/01/2024</b>
Resultado Preliminar do Processo Seletivo	<b>Até 05/02/2024</b>
Resultado Final do Processo Seletivo	<b>Até 21/02/2024</b>

Comissão de Seleção

FINATEC